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Открытое акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра»

2-я Ямская ул., д. 4, Москва, 127018
Телефоны: контакт-центр  +7(495) 747 92 92, +7 (495) 747 92 96; факс: +7(495) 747 92 95
прямая линия энергетиков: 8 800 50 50 115 , телефон доверия: 8 800 100 9000
e-mail: posta@mrsk-1.ru;   http://www.mrsk-1.ru
ОГРН 1046900099498, ИНН 6901067107
Уведомление №1
об изменении условий закупочной документации открытого запроса предложений для заключения Договора на выполнение проектно-изыскательских работ по созданию систем телемеханики ПС и модернизации оборудования АСДУ ДП РЭС для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиалов «Брянскэнерго», «Костромаэнерго» и «Тамбовэнерго»),
(опубликовано на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru, копия публикации на электронной торговой площадке ОАО «Холдинг МРСК» www.b2b-mrsk.ru № 205062 от 25.12.2012, а так же на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки»)
1. Организатор запроса предложений ОАО «МРСК Центра», расположенный по адресу: РФ, 127018, г. Москва, 2-я Ямская ул., д. 4, (контактное лицо: Ляной Михаил Викторович, контактный телефон (4722) 28-30-47), настоящим вносит изменения в закупочную документацию открытого запроса предложений для заключения Договора на выполнение проектно-изыскательских работ по созданию систем телемеханики ПС и модернизации оборудования АСДУ ДП РЭС для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиалов «Брянскэнерго», «Костромаэнерго» и «Тамбовэнерго»).
2. Внести изменения в уведомление и закупочную документацию и изложить в следующей редакции:
[bookmark: _Ref57670139]пункт 4.4.5.1 закупочной документации:  «…В соответствии с уведомлением о проведении запроса предложений, начальная (предельная) цена составляет: 4 165 400,00 (четыре миллиона сто шестьдесят пять тысяч четыреста) рублей 00 коп. РФ, с учетом НДС, в т.ч. по объектам:
- Проектно-изыскательские работы по созданию системы телемеханики на ПС 35кВ Андрейковичи, Дивовка, Заводская, Кокоревская, Крупец, Совхозная, Ветьма, Влазовичи, Истопки, Касиловская для «Программы повышения надежности в части АСДУ на 36 ПС (легкое решение)» для нужд ОАО «МРСК Центра» - «Брянскэнерго» - 472 000,00 (четыреста семьдесят две тысячи) рублей 00 коп. РФ, с учетом НДС;
- Проектно-изыскательские работы по созданию системы телемеханики ПС Никола для нужд ОАО «МРСК Центра» - «Костромаэнерго» - 318 600,00 (триста восемнадцать тысяч шестьсот) рублей 00 коп. РФ, с учетом НДС;
- Проектно-изыскательские работы по созданию системы телемеханики ПС Гридино, Сидоровское, Владычное, Татарское, Рудино, Адищево, Клеванцово, Попдьино, Андреевское, Горьковская, ЭМЗ для нужд ОАО «МРСК Центра» - «Костромаэнерго» - 649 000,00 (шестьсот сорок девять тысяч) рублей 00 коп. РФ, с учетом НДС;
- Проектно-изыскательские работы по модернизации АСДУ ДП Судиславского, Чухломского, Галичского, Нейского, Шарьинского, Сусанинского, Поназыревского и Антроповского РЭС для нужд ОАО «МРСК Центра» - «Костромаэнерго» - 708 000,00 (семьсот восемь тысяч) рублей 00 коп. РФ, с учетом НДС;
- Проектно-изыскательские работы по созданию системы телемеханики ПС 110 кВ Иноковская, Телешовская, Кожзавод для нужд ОАО «МРСК Центра» - «Тамбовэнерго» - 849 600,00 (восемьсот сорок девять тысяч шестьсот) рублей 00 коп. РФ, с учетом НДС.
- Проектно-изыскательские работы по созданию системы телемеханики ПС110 М.Алабушки, ПС110 М.Горьковская, ПС35 Бурнакская, ПС35 Сукмановская, ПС35 Ирская, ПС35 Гавриловская для нужд ОАО «МРСК Центра» - «Тамбовэнерго» - 1 168 200,00 (один миллион сто шестьдесят восемь тысяч двести) рублей 00 коп. РФ, с учетом НДС…»
Примечание:
По отношению к исходной редакции уведомления и закупочной документации открытого запроса предложений для заключения Договора на выполнение проектно-изыскательских работ по созданию систем телемеханики ПС и модернизации оборудования АСДУ ДП РЭС для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиалов «Брянскэнерго», «Костромаэнерго» и «Тамбовэнерго») внесены следующие изменения:
· исправлена опечатка.
	В части не затронутой настоящим уведомлением, Подрядчики руководствуются уведомлением и закупочной документации открытого запроса предложений для заключения Договора на выполнение проектно-изыскательских работ по созданию систем телемеханики ПС и модернизации оборудования АСДУ ДП РЭС для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиалов «Брянскэнерго», «Костромаэнерго» и «Тамбовэнерго»), (опубликовано на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru, копия публикации на электронной торговой площадке ОАО «Холдинг МРСК» www.b2b-mrsk.ru № 205062 от 25.12.2012, а так же на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки»).
Председатель закупочной комиссии – 
Заместитель генерального директора 
по инвестициям
ОАО «МРСК Центра»	Д. А. Андрюшин 
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