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Филиал открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра» - «Тверьэнерго»

Уведомление №1
об изменении условий уведомления и документации по закрытому запросу цен на право заключения Договора на выполнение ПИР, СМР: Реконструкция ПС 35 кВ в целях ТП (2 очередь) для нужд филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго» (опубликовано на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru, на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru,  на сайте информационно-аналитической и торгово-операционной системы «Рынок продукции, услуг и технологий для электроэнергетики» www.b2b-energo.ru, от 28.08.2013 г. № 280097).

1. Организатор открытого запроса предложений филиал ОАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго», расположенный по адресу: РФ, 170006, Тверь, ул. Бебеля, 1 (контактное лицо: Королева Елена Михайловна, контактный телефон: (4822) 336-221, адрес электронной почты: Koroleva.EM@mrsk-1.ru), настоящим вносит изменения в документацию по закрытому запросу цен на право заключения Договора на выполнение ПИР, СМР: Реконструкция ПС 35 кВ в целях ТП (2 очередь) для нужд филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго».
2. Изложить пункты уведомления и документации открытого запроса предложений в следующей редакции:

Пункт 6. Уведомления «…Существенные условия запроса предложений и договора:

Срок подачи предложений: до 12 часов 00 минут, московского времени, 06.09.2013 года…

Пункт 4.8.3 Документации «…Организатор заканчивает принимать Предложения в 12 часов 00 минут, по московскому времени, 06.09.2013 года Предложения, полученные позже установленного выше срока, будут отклонены без рассмотрения их по существу, независимо от причин опоздания…»

Пункт 4.9. Документации «…Организатор получает одновременный доступ к поступившим предложениям Исполнителей, начиная с 12 часов 00 минут, по московскому времени, 06.09.2013 года, в соответствии с правилами и Инструкциями по проведению закупочных процедур, размещенными на сайте Системы B2B-MRSK…»
Примечание:

По отношению к исходной редакции уведомления о проведении и документации открытого запроса предложений на право заключения на право заключения Договоров на выполнение работ по текущему ремонту и техническому обслуживанию автомобилей марки Hyundai, по лотам для нужд филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго», внесены следующие изменения:

- изменен срок подачи предложений с 12 часов 00 минут, по московскому времени, с 03.09.2013 года на 12 часов 00 минут, по московскому времени 06.08.2013 года;

1. В части не затронутой настоящим уведомлением, Участники руководствуются уведомлением и документацией по запросу предложений на право заключения на право заключения Договоров на выполнение ПИР, СМР: Реконструкция ПС 35 кВ в целях ТП (2 очередь)  (опубликовано на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru, на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru, на сайте информационно-аналитической и торгово-операционной системы «Рынок продукции, услуг и технологий для электроэнергетики» www.b2b-energo.ru от 28.08.2013 года № 280097).

Председатель закупочной комиссии -

И.о. заместителя генерального директора –

директор филиала  
ОАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго»                                                               А. Э. Поляков



