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Открытое акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра»

2-я Ямская ул., д. 4, Москва, 127018
Телефоны: контакт-центр  +7(495) 747 92 92, +7 (495) 747 92 96; факс: +7(495) 747 92 95
прямая линия энергетиков: 8 800 50 50 115 , телефон доверия: 8 800 100 9000
e-mail: posta@mrsk-1.ru;   http://www.mrsk-1.ru
ОГРН 1046900099498, ИНН 6901067107
Уведомление №1
об изменении условий закупочной документации открытого запроса предложений для заключения Договора на поставку оборудования и выполнение строительно-монтажных и пуско-наладочных работ для строительства ВОЛС ПС 110 Камвольная – ПС 110 кВ Моршанская для нужд филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тамбовэнерго»,
(опубликовано на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru, копия публикации на электронной торговой площадке ОАО «Россети» www.b2b-mrsk.ru № 290831 от 30.09.2013 года, а также на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки»)
1. Организатор запроса предложений ОАО «МРСК Центра», расположенный по адресу: РФ, 127018, г. Москва, 2-я Ямская ул., д. 4, (контактное лицо: Ляной Михаил Викторович, контактный телефон (4722) 28-30-47), на основании протокола от 02.10.2013 г. №1405 вносит изменения закупочную документацию открытого запроса предложений для заключения Договора на поставку оборудования и выполнение строительно-монтажных и пуско-наладочных работ для строительства ВОЛС ПС 110 Камвольная – ПС 110 кВ Моршанская для нужд филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тамбовэнерго».
2. Внести изменения в закупочную документацию и изложить в следующей редакции:
пункт 1.1.1 закупочной документации:  «…Заказчик, являющийся Организатором запроса предложений - ОАО «МРСК Центра», расположенный по адресу: РФ, 127018, г. Москва, ул. 2-я Ямская, 4 (далее – Заказчик или Организатор), Извещением о проведении открытого запроса предложений, опубликованным на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru, копия публикации на электронной торговой площадке ОАО «Россети» www.b2b-mrsk.ru (далее — Система B2B-MRSK) и на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки»: «30» сентября 2013 года, объявляет о проведении процедуры открытого запроса предложений (далее – запрос предложений) и приглашает юридических и физических лиц, а также объединения этих лиц, способных на законных основаниях выполнить требуемый перечень работ (далее — Подрядчики), подавать свои предложения для заключения Договора на поставку оборудования и выполнение строительно-монтажных и пуско-наладочных работ для строительства ВОЛС ПС 110 Камвольная – ПС 110 кВ Моршанская для нужд филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тамбовэнерго», расположенного по адресу: РФ, 392680, г. Тамбов, ул. Моршанское шоссе, д. 23, согласно технического задания на выполнение работ, изложенного в разделе 2 настоящей документации…»
Примечание:
По отношению к исходной редакции уведомления и закупочной документации открытого запроса предложений для заключения Договора на поставку оборудования и выполнение строительно-монтажных и пуско-наладочных работ для строительства ВОЛС ПС 110 Камвольная – ПС 110 кВ Моршанская для нужд филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тамбовэнерго» внесены следующие изменения:
· внесены изменения в закупочную документацию.
	В части, не затронутой настоящим уведомлением, Подрядчики руководствуются уведомлением и закупочной документацией открытого запроса предложений для заключения Договора на поставку оборудования и выполнение строительно-монтажных и пуско-наладочных работ для строительства ВОЛС ПС 110 Камвольная – ПС 110 кВ Моршанская для нужд филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тамбовэнерго», (опубликовано на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru, копия публикации на электронной торговой площадке ОАО «Россети» www.b2b-mrsk.ru № 290831 от 30.09.2013 года, а также на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки»).


Председатель закупочной комиссии -
и.о. заместителя генерального директора
по логистике и материально-техническому
обеспечению ОАО «МРСК Центра»	С.Р. Агамалиев
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