

Уведомление №1
об изменении условий закупочной документации открытого запроса предложений для заключения Договора на выполнение работ по разработке проекта реконструкции базы Орловского РЭС для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Орёлэнерго»),
(опубликовано на электронной торговой площадке ОАО «Холдинг МРСК» www.b2b-mrsk.ru от 13.04.2012 года № 139931, копия публикации на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru)
1. Организатор запроса предложений ОАО «МРСК Центра», расположенный по адресу: РФ, 129090, г. Москва, Глухарев пер., 4/2, (контактное лицо: Ляной Михаил Викторович, контактный телефон (4722) 28-30-47), настоящим вносит изменения в закупочную документацию открытого запроса предложений для заключения Договора на выполнение работ по разработке проекта реконструкции базы Орловского РЭС для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Орёлэнерго»).
2. Внести изменения в извещение и закупочную документацию и изложить в следующей редакции:
[bookmark: _Ref55307583]Действительно до: 02.05.2012 12:00
пункт 4.8.2.1 закупочной документации:  «…Организатор заканчивает принимать Предложения в 12 часов 00 минут, по московскому времени, 02.05.2012 года, в соответствии с правилами и Инструкциями по проведению закупочных процедур на ЭТП B2B-MRSK…»
Дата рассмотрения предложений и подведения итогов закупки: 01.06.2012
[bookmark: _Ref56221780]пункт 4.9 закупочной документации:  «…Организатор получает одновременный доступ, к поступившим предложениям Поставщиков начиная с 12 часов 00 минут, по московскому времени, 02.05.2012 года в соответствии с правилами и Инструкциями по проведению закупочных процедур, размещенными на сайте Системы B2B-MRSK…»
Примечание:
По отношению к исходной редакции закупочной документации открытого запроса предложений для заключения Договора на выполнение работ по разработке проекта реконструкции базы Орловского РЭС для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Орёлэнерго») внесены следующие изменения:
· изменён крайний срок подачи предложений.
	В части не затронутой настоящим уведомлением, Участники руководствуются извещением и закупочной документации открытого запроса предложений для заключения Договора на выполнение работ по разработке проекта реконструкции базы Орловского РЭС для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Орёлэнерго»), (опубликовано на электронной торговой площадке ОАО «Холдинг МРСК» www.b2b-mrsk.ru от 13.04.2012 года № 139931, копия публикации на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru).


Председатель закупочной комиссии – 
Заместитель генерального директора 
по инвестициям
ОАО «МРСК Центра»	Д. А. Андрюшин 
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