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Открытое акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра»
2-я Ямская ул., д. 4, Москва, 127018

Телефоны: контакт-центр  +7(495) 747 92 92, +7 (495) 747 92 96; факс: +7(495) 747 92 95
прямая линия энергетиков: 8 800 50 50 115 , телефон доверия: 8 800 100 9000

e-mail: posta@mrsk-1.ru;   http://www.mrsk-1.ru
ОГРН 1046900099498, ИНН 6901067107

Уведомление № 1
об изменении условий приглашения и документации по открытым конкурентным переговорам с предварительным квалификационным отбором на право заключения Договора на выполнение технологической работы «Разработка технологического процесса развития молодежных инновационных центров распределительного электросетевого комплекса» для нужд ОАО «МРСК Центра»,
(опубликовано на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru, копия публикации на электронной торговой площадке ОАО «Холдинг МРСК» www.b2b-mrsk.ru  № 207011 от 30.10.2012, а так же на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки»).

1. Организатор открытых конкурентных переговоров ОАО «МРСК Центра», расположенный по адресу: РФ, 127018, г. Москва, 2-я Ямская ул., д. 4, (контактное лицо: Ляной Михаил Викторович, контактный телефон (4722) 28-30-47, (495) 747-92-92, настоящим вносит изменения в приглашение и документацию по открытым конкурентным переговорам с предварительным квалификационным отбором на право заключения Договора на выполнение технологической работы «Разработка технологического процесса развития молодежных инновационных центров распределительного электросетевого комплекса» для нужд ОАО «МРСК Центра».

2. Внести изменения в приглашение и документацию по открытым конкурентным переговорам и изложить в следующей редакции:

Пункт 3 Приглашения: «…Предложения, оформленные в соответствии с указанными в  Документации по конкурентным переговорам требованиями, представляются до 13 часов 00 минут, по московскому времени,  19.11.2012 года …»

Пункт 2.7.2.5 Закупочной документации: «…Организатор заканчивает принимать Предложения в 13 часов 00 минут, по московскому времени, 19.11.2012 года. Предложения, полученные позже установленного выше срока, будут отклонены Организатором без рассмотрения по существу, независимо от причин опоздания …»

Примечание:

По отношению к исходной редакции приглашения и документации по открытым конкурентным переговорам с предварительным квалификационным отбором на право заключения Договора на выполнение технологической работы «Разработка технологического процесса развития молодежных инновационных центров распределительного электросетевого комплекса» для нужд ОАО «МРСК Центра», внесены следующие изменения:

· изменён крайний срок подачи предложений.
В части не затронутой настоящим уведомлением, Исполнители руководствуются приглашением и документацией по открытым конкурентным переговорам с предварительным квалификационным отбором на право заключения Договора на выполнение технологической работы «Разработка технологического процесса развития молодежных инновационных центров распределительного электросетевого комплекса» для нужд ОАО «МРСК Центра»,, опубликовано на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru, копия публикации на электронной торговой площадке ОАО «Холдинг МРСК» www.b2b-mrsk.ru № 207011 от 30.10.2012, а так же на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки».
Председатель закупочной комиссии -

заместитель генерального директора 

по инвестициям ОАО «МРСК Центра»
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