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Уведомление 1
об изменении условий извещения и закупочной документации по открытому запросу предложений на право заключения Договоров на проведение аттестации рабочих мест по условиям труда для нужд ОАО «МРСК Центра»,
(опубликовано на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru от 31.05.2012 г. № 199703, копия публикации на информационно-аналитической и торгово-операционной системе «Рынок продукции, услуг и технологий для электроэнергетики» www.b2b-energo.ru).

1. Организатор запроса предложений ОАО «МРСК Центра», расположенный по адресу: РФ, 129090, г. Москва, Глухарев пер., 4/2, (контактное лицо: Ляной Михаил Викторович, контактный телефон (4722) 28-30-47, (495) 747-92-92, настоящим вносит изменение в извещение и в закупочную документации по открытому запросу предложений на право заключения Договоров на проведение аттестации рабочих мест по условиям труда для нужд ОАО «МРСК Центра».

5. Внести изменения пункты извещения и документации и изложить их в следующей редакции:

Пункт 6 Извещения: «…Предложения представляются до 13 часов 00 минут, по московскому времени, 25.06.2012 года по адресу: РФ, 127018, г. Москва, ул. 2-я Ямская, дом 4, каб. №303. Организатор запроса предложений проведет процедуру публичного вскрытия поступивших конвертов начиная с 13 часов 00 минут, по московскому времени, 25.06.2012 г. по адресу РФ, 127018, г. Москва, ул. 2-я Ямская, дом 4, каб. №303, в присутствии не менее чем двух членов комиссии. На этой процедуре могут присутствовать представители Поставщиков, своевременно подавших предложения…»

Пункт 4.6.5 Закупочной документации: «…Организатор заканчивает принимать Предложения в 13 часов 00 минут, по московскому времени, 25.06.2012 г. Предложения, полученные позже установленного выше срока, будут отклонены без рассмотрения их по существу, независимо от причин опоздания.…»

Пункт 4.7.1 Закупочной документации: «…Организатор запроса предложений проводит публичную процедуру вскрытия поступивших конвертов начиная с 13 часов 00 минут, по московскому времени, 25.06.2012 г. по адресу РФ, 127018, г. Москва, ул. 2-я Ямская, дом 4, каб. №303, в присутствии не менее чем двух членов комиссии.…»

Примечание:

По отношению к исходной редакции извещения и закупочной документации по открытому запросу предложений на право заключения Договоров на проведение аттестации рабочих мест по условиям труда для нужд ОАО «МРСК Центра» внесены следующие изменения:

· изменён крайний срок подачи предложений.
3. В части не затронутой настоящим уведомлением, Участники руководствуются извещением и закупочной документации по открытому запросу предложений на право заключения Договоров на проведение аттестации рабочих мест по условиям труда для нужд ОАО «МРСК Центра», (опубликовано на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru от 31.05.2012 г. № 199703, копия публикации на информационно-аналитической и торгово-операционной системе «Рынок продукции, услуг и технологий для электроэнергетики» www.b2b-energo.ru).
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