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Открытое акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра»
2-я Ямская ул., д. 4, Москва, 127018
Телефоны: контакт-центр  +7(495) 747 92 92, +7 (495) 747 92 96; факс: +7(495) 747 92 95
прямая линия энергетиков: 8 800 50 50 115 , телефон доверия: 8 800 100 9000
e-mail: posta@mrsk-1.ru;   http://www.mrsk-1.ru
ОГРН 1046900099498, ИНН 6901067107

Уведомление №1

[bookmark: _GoBack]об изменении технического задания закрытого запроса цен для заключения Договора на выполнение строительно-монтажных и проектно-изыскательских работ по реконструкции ВЛ 10-0,4кВ для технологического присоединения потребителей электроэнергии способом выполнения работ "под ключ" в Калачеевской зоне 6 для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Воронежэнерго»),
(опубликовано на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru, копия публикации на электронной торговой площадке ОАО «Холдинг МРСК» www.b2b-mrsk.ru № 224326 от 11.03.2013, а так же на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки»)
1. Организатор запроса предложений ОАО «МРСК Центра», расположенный по адресу: РФ, 127018, г. Москва, 2-я Ямская ул., д. 4, (контактное лицо: Зайцева Александра Анатольевна, контактный телефон (473) 249-57-66), настоящим вносит изменения в техническое задание закрытого запроса цен для заключения Договора на выполнение строительно-монтажных и проектно-изыскательских работ по реконструкции ВЛ 10-0,4кВ для технологического присоединения потребителей электроэнергии способом выполнения работ "под ключ" в Калачеевской зоне 6 для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Воронежэнерго»).
2. Внести изменения в техническое задание и изложить в следующей редакции:
пункт 11. Технического задания: «…Срок выполнения работ: II квартал 2013г.»
Примечание:
По отношению к исходной редакции технического задания закрытого запроса цен для заключения Договора на выполнение строительно-монтажных и проектно-изыскательских работ по реконструкции ВЛ 10-0,4кВ для технологического присоединения потребителей электроэнергии способом выполнения работ "под ключ" в Калачеевской зоне 6 для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала « «Воронежэнерго») внесены следующие изменения:
- внесены изменения в срок выполнения работ.
	В части не затронутой настоящим уведомлением, Подрядчики руководствуются уведомлением и закупочной документации закрытого запроса цен для заключения Договора на выполнение строительно-монтажных и проектно-изыскательских работ по реконструкции ВЛ 10-0,4кВ для технологического присоединения потребителей электроэнергии способом выполнения работ "под ключ" в Калачеевской зоне 6 для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Воронежэнерго»), (опубликовано на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru, копия публикации на электронной торговой площадке ОАО «Холдинг МРСК» www.b2b-mrsk.ru № 224326 от 11.03.2013, а так же на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки»).


Председатель закупочной комиссии – 
заместитель генерального директора-
директор филиала ОАО «МРСК Центра» - 
«Воронежэнерго»	                                                                                                         И.П. Клейменов
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