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Открытое акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра»
2-я Ямская ул., д. 4, Москва, 127018
Телефоны: контакт-центр  +7(495) 747 92 92, +7 (495) 747 92 96; факс: +7(495) 747 92 95
прямая линия энергетиков: 8 800 50 50 115 , телефон доверия: 8 800 100 9000
e-mail: posta@mrsk-1.ru;   http://www.mrsk-1.ru
ОГРН 1046900099498, ИНН 6901067107
Уведомление №1
об изменении приглашения открытых конкурентных переговоров на право заключения рамочных соглашений о дальнейшем взаимодействии с победителями данных конкурентных переговоров путем проведения закрытых закупочных процедур на право заключения договоров на выполнение строительно-монтажных работ по объектам распределительных сетей 0,4 – 10 кВ и работ «под ключ» (строительно-монтажных и проектно-изыскательских) по объектам технологического присоединения, на 2013 год для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиалов «Белгородэнерго», «Брянскэнерго», «Воронежэнерго», «Костромаэнерго», «Курскэнерго», «Липецкэнерго», «Орелэнерго», «Смоленскэнерго», «Тамбовэнерго», «Тверьэнерго» и «Ярэнерго»),
(опубликовано на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru, копия публикации на электронной торговой площадке ОАО «Холдинг МРСК» www.b2b-mrsk.ru № 32565 от 09.11.2012, а так же на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки)
1. Организатор открытых конкурентных переговоров ОАО «МРСК Центра», расположенный по адресу: РФ, 127018, г. Москва, 2-я Ямская ул., д. 4, (контактное лицо: Ляной Михаил Викторович, контактный телефон (4722) 28-30-47), настоящим вносит изменения в приглашение по открытым конкурентным переговорам на право заключения рамочных соглашений о дальнейшем взаимодействии с победителями данных конкурентных переговоров путем проведения закрытых закупочных процедур на право заключения договоров на выполнение строительно-монтажных работ по объектам распределительных сетей 0,4 – 10 кВ и работ «под ключ» (строительно-монтажных и проектно-изыскательских) по объектам технологического присоединения, на 2013 год для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиалов «Белгородэнерго», «Брянскэнерго», «Воронежэнерго», «Костромаэнерго», «Курскэнерго», «Липецкэнерго», «Орелэнерго», «Смоленскэнерго», «Тамбовэнерго», «Тверьэнерго» и «Ярэнерго»).
2. Внести изменения в приглашение изложить в следующей редакции:
Обеспечение заявок, кроме банковских гарантий: 
Участники, подающие предложения, вносят денежные средства в качестве обеспечения предложений на участие в конкурентных переговорах в сумме:
для лотов с предельной стоимостью до 400 млн. руб. с НДС – 1 000 000,00 (один миллион) рублей РФ (без НДС)
для лотов с предельной стоимостью от 400 млн. руб с НДС до 800 млн. руб. с НДС – 2 000 000,00 (два миллиона) рублей РФ (без НДС);
для лотов с предельной стоимостью свыше 800 млн. руб. с НДС – 3 000 000,00 (три миллиона) рублей РФ (без НДС);
(Участник предоставляет обеспечение отдельно по каждому лоту, на который подает Предложение)
на счет, реквизиты которого указаны в разделе 4 (форма 12) документации по открытым конкурентным переговорам.
Примечание:
По отношению к исходной редакции приглашения и документации открытых конкурентных переговоров на право заключения рамочных соглашений о дальнейшем взаимодействии с победителями данных конкурентных переговоров путем проведения закрытых закупочных процедур на право заключения договоров на выполнение строительно-монтажных работ по объектам распределительных сетей 0,4 – 10 кВ и работ «под ключ» (строительно-монтажных и проектно-изыскательских) по объектам технологического присоединения, на 2013 год для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиалов «Белгородэнерго», «Брянскэнерго», «Воронежэнерго», «Костромаэнерго», «Курскэнерго», «Липецкэнерго», «Орелэнерго», «Смоленскэнерго», «Тамбовэнерго», «Тверьэнерго» и «Ярэнерго») внесены следующие изменения:
· внесены изменения в приглашение.
	В части не затронутой настоящим уведомлением, Подрядчики,  руководствуются приглашением и документацией открытых конкурентных переговоров на право заключения рамочных соглашений о дальнейшем взаимодействии с победителями данных конкурентных переговоров путем проведения закрытых закупочных процедур на право заключения договоров на выполнение строительно-монтажных работ по объектам распределительных сетей 0,4 – 10 кВ и работ «под ключ» (строительно-монтажных и проектно-изыскательских) по объектам технологического присоединения, на 2013 год для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиалов «Белгородэнерго», «Брянскэнерго», «Воронежэнерго», «Костромаэнерго», «Курскэнерго», «Липецкэнерго», «Орелэнерго», «Смоленскэнерго», «Тамбовэнерго», «Тверьэнерго» и «Ярэнерго»), (опубликовано на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru, копия публикации на электронной торговой площадке ОАО «Холдинг МРСК» www.b2b-mrsk.ru № 32565 от 09.11.2012, а так же на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки).

Председатель закупочной комиссии – 
Заместитель генерального директора 
по инвестициям
ОАО «МРСК Центра»	Д. А. Андрюшин 
image1.emf

