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Глухарев переулок, д.4/2, г. Москва, 129090

Тел.: приемная (495) 747 92 90, контакт-центр: (495) 747 92 92, (4722) 30 40 50

Факс: (495) 747 92 95, e-mail: posta@mrsk-1.ru
ОГРН 1046900099498, ИНН 6901067107

Уведомление №1
об изменении условий уведомления и документации по запросу предложений на право заключения Договоров на организацию подписки и поставку корпоративной газеты «Наша энергия» на 1 полугодие 2011 год для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиалов «Белгородэнерго», «Брянскэнерго», «Воронежэнерго», «Костромаэнерго», «Курскэнерго», «Липецкэнерго», «Орёлэнерго», «Смоленскэнерго», «Тамбовэнерго», «Тверьэнерго» и «Ярэнерго»)
(опубликовано на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки», копия публикации на информационно-аналитической и торгово-операционной системе «Рынок продукции, услуг и технологий для электроэнергетики» www.b2b-energo.ru от 02.12.2010 года №149105).

1. Организатор открытого запроса предложений ОАО «МРСК Центра», расположенный по адресу: РФ, 129090, г. Москва, Глухарев пер., 4/2, (контактное лицо: Ляной Михаил Викторович, контактный телефон (4722) 28-30-47, настоящим вносит изменения в уведомление и документацию по запросу предложений на право заключения Договоров на организацию подписки и поставку корпоративной газеты «Наша энергия» на 1 полугодие 2011 год для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиалов «Белгородэнерго», «Брянскэнерго», «Воронежэнерго», «Костромаэнерго», «Курскэнерго», «Липецкэнерго», «Орёлэнерго», «Смоленскэнерго», «Тамбовэнерго», «Тверьэнерго» и «Ярэнерго»).
2. Изложить пункты уведомления и документации открытого запроса предложений в следующей редакции:

Пункт 4 Уведомления «…Существенные условия запроса предложений и договора:

Срок подачи предложений: до 14 часов 00 минут, московского времени, 17.12.2010 года…»

Пункт 4.6.5 Документации «…Организатор заканчивает принимать Предложения в 14 часов 00 минут, по московскому времени, 17.12.2010 года Предложения, полученные позже установленного выше срока, будут отклонены без рассмотрения их по существу, независимо от причин опоздания…»

Пункт 4.7.1 Документации «…Организатор получает одновременный доступ, к поступившим заявкам Участников начиная с 14 часов 00 минут, по московскому времени, 17.12.2010 года в соответствии с правилами и Инструкциями по проведению закупочных процедур, размещенными на сайте Системы ТЗС «Электра»…»

Примечание:

По отношению к исходной редакции уведомления о проведении и документации открытого запроса предложений на право заключения Договоров на организацию подписки и поставку корпоративной газеты «Наша энергия» на 1 полугодие 2011 год для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиалов «Белгородэнерго», «Брянскэнерго», «Воронежэнерго», «Костромаэнерго», «Курскэнерго», «Липецкэнерго», «Орёлэнерго», «Смоленскэнерго», «Тамбовэнерго», «Тверьэнерго» и «Ярэнерго»), внесены следующие изменения:

- изменен срок подачи предложений с 14 часов 00 минут, по московскому времени, с 13.12.2010 года на 14 часов 00 минут, по московскому времени 17.12.2010 года;
3. В части не затронутой настоящим уведомлением, Участники руководствуются уведомлением и документацией по запросу предложений на право заключения Договоров на организацию подписки и поставку корпоративной газеты «Наша энергия» на 1 полугодие 2011 год для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиалов «Белгородэнерго», «Брянскэнерго», «Воронежэнерго», «Костромаэнерго», «Курскэнерго», «Липецкэнерго», «Орёлэнерго», «Смоленскэнерго», «Тамбовэнерго», «Тверьэнерго» и «Ярэнерго») (опубликовано на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки», копия публикации на информационно-аналитической и торгово-операционной системе «Рынок продукции, услуг и технологий для электроэнергетики» www.b2b-energo.ru от 02.12.2010 года №149105).
Председатель закупочной комиссии –

заместитель генерального директора по
логистике и МТО ОАО «МРСК Центра»
С.Р. Агамалиев
