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Глухарев переулок, д.4/2, г. Москва, 129090

Тел.: приемная (495) 747 92 90, контакт-центр: (495) 747 92 92, (4722) 30 40 50

Факс: (495) 747 92 95, e-mail: posta@mrsk-1.ru
ОГРН 1046900099498, ИНН 6901067107

Уведомление №1
об изменении условий закупочной документации открытого запроса предложений на право заключения Договора на выполнение комплекса работ по межеванию земельных участков под электросетевыми объектами ОАО «МРСК Центра» (филиала «Брянскэнерго»),
(опубликовано на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки», копия извещения в информационно-аналитической и торгово-операционной системе «Рынок продукции, услуг и технологий для электроэнергетики» ОАО «Холдинг МРСК» www.b2b-mrsk.ru, копия извещения на официальном сайте филиала ОАО «МРСК Центра» – «Брянскэнерго» http://bryanskenergo.mrsk-1.ru -                 «15» декабря 2010 года).
1.
Организатор конкурса ОАО «МРСК Центра», расположенный по адресу: РФ, 129090, г. Москва, Глухарев пер., 4/2, (контактное лицо: Кузнецов Павел Николаевич, контактный телефон (4832) 66-08-16, настоящим вносит изменения в уведомление и закупочную  документацию открытого запроса предложений на право заключения Договора на выполнение комплекса работ по межеванию земельных участков под электросетевыми объектами ОАО «МРСК Центра» (филиала «Брянскэнерго»).
2.
Изложить пункты уведомления и закупочной документации в следующей редакции:

Пункт 5 Уведомления: «…Срок выполнения работ: с момента заключения договора по 16 декабря 2011 года…»

Пункт 2.1.2 Закупочной документации: «…2.1.2
Срок выполнения работ: с момента заключения договора по 16 декабря 2011 года»

Примечание:

По отношению к исходной редакции закупочной  документации открытого запроса предложений на право заключения Договора на выполнение комплекса работ по межеванию земельных участков под электросетевыми объектами ОАО «МРСК Центра» (филиала «Брянскэнерго»):

· изменен срок выполнения работ: с момента заключения договора по 28 января 2011 года, на срок выполнения работ: с момента заключения договора по 16 декабря 2011 года.
3.
В части не затронутой настоящим уведомлением №1, Участники руководствуются уведомлением и закупочной документацией открытого запроса предложений на право заключения Договора на выполнение комплекса работ по межеванию земельных участков под электросетевыми объектами ОАО «МРСК Центра» (филиала «Брянскэнерго») (опубликовано на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru в разделе «Закупки», копия извещения в информационно-аналитической и торгово-операционной системе «Рынок продукции, услуг и технологий для электроэнергетики» ОАО «Холдинг МРСК» www.b2b-mrsk.ru, копия извещения на официальном сайте филиала ОАО «МРСК Центра» – «Брянскэнерго» http://bryanskenergo.mrsk-1.ru - «15» декабря 2010 года).

Председатель закупочной комиссии

Директор по Логистике и МТО

филиала ОАО «МРСК Центра» - «Брянскэнерго»
                  В.А. Семенов

