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Уведомление о проведении открытого запроса предложений

1. Заказчик, являющийся Организатором открытого запроса предложений - ОАО «МРСК Центра», расположенный по адресу: РФ, 129090, г. Москва, Глухарев переулок, 4/2 (далее – Заказчик или Организатор), в лице Технического исполнителя - ООО «Энергострой», расположенного по адресу: РФ, 127018, г. Москва, 4-й Стрелецкий проезд, дом 4, корпус 1 (далее - Исполнитель), действующего по поручению Организатора, объявляют о проведении процедуры открытого запроса предложений и приглашают юридических и физических лиц, а также объединения этих лиц (далее — Подрядчики), подавать свои предложения для заключения Договора на выполнение комплекса работ по технологическому присоединению потребителя ООО «Финанс Инвест» к ПС «Мамулино» для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Тверьэнерго»).
2. Подробное описание работ и условий Договора содержится в документации по запросу предложений, которая предоставляется любому Подрядчику по его запросу в следующем порядке:
В электронном виде на сайте системы информационной поддержки конкурентных закупок ТЗС «Электра» www.tzselektra.ru. С порядком регистрации Подрядчиков в Системе ТЗС «Электра» можно ознакомиться на сайте: www.tzselektra.ru.
3. Настоящее Уведомление не является извещением о проведении конкурса и не имеет соответствующих правовых последствий.

4. Для справок обращаться:

4.1.
По вопросам, связанным с организацией и проведением процедуры открытого запроса предложений – к ответственным сотрудникам Исполнителя: Порошиной Ольге Григорьевне, Лифановой Анне Викторовне, контактный телефон (495) 689-70-52 (доб. 123 и 124), факс (доб. 110) (сообщения присылать с пометкой «Для Порошиной О.Г.»), или по адресам электронной почты: poroshina@energostroy-elektra.ru, lifanova@energostroy-elektra.ru.

4.2.
По вопросам, связанным с разъяснением технического задания на выполнение работ, обращаться к Заказчику. Контактное лицо: начальник отдела логистики филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго» Королева Е. М., контактный телефон: (4822) 33-62-21, адрес электронной почты: koroleva@energo.tver.ru.
5. Существенные условия запроса предложений и Договора.
· Срок выполнения работ: май - сентябрь 2009 года.
· Предельная стоимость открытого запроса предложений: 1 500 000,00 (один миллион пятьсот тысяч) рублей РФ, в том числе НДС.
· Форма и порядок оплаты: 
- 1 - й платеж: безналичный расчет, предоплата в течение 15 банковских дней с момента выставления счёта 10 % от общей суммы договора за подготовку ПСД;

- 2 - й платеж: безналичный расчет, в течение 15 банковских дней с момента утверждения ПСД - 40%;

- 3 - й платеж: безналичный расчет, окончательный  расчет в течение 30 банковских дней после подписания акта выполненных работ.

Все платежи производятся на основании выставленных счетов со стороны Подрядчика (желательное условие Заказчика).
· Источник финансирования: собственные средства Заказчика.
· Срок подачи предложений: до 16 часов 00 минут, по московскому времени, 13.05.2009 г.

Председатель закупочной комиссии – 

и.о. заместителя генерального директора

по капитальному строительству

ОАО «МРСК Центра»
С.Р. Агамалиев

