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Глухарев переулок, д.4/2, г. Москва, 129090

Тел.: приемная (495) 747 92 90, контакт-центр: (495) 747 92 92, (4722) 30 40 50

Факс: (495) 747 92 95, e-mail: posta@mrsk-1.ru
ОГРН 1046900099498, ИНН 6901067107

Уведомление
об изменении условий Уведомления и Документации открытого запроса предложений на право заключения Договора на оказание услуг по аттестации рабочих мест по условиям труда для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Тверьэнерго»).
(опубликовано в системе информационной поддержки конкурентных закупок ТЗС «Электра» www.tzs.elektra.ru от 18.05.2009г. № 7550/2.18.05, копии публикации на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru, интернет-сайте ООО «Энергострой» www.energostroy-elektra.ru «18» мая 2009 года).
1. Технический исполнитель ООО «Энергострой» расположенный по адресу: РФ, 127018, г. Москва, 4-й Стрелецкий проезд, дом 4, корпус 1 (далее - Исполнитель), действующий по поручению Организатора - ОАО «МРСК Центра», расположенного по адресу: РФ, 129090, г. Москва, Глухарев переулок, 4/2, (контактное лицо – Кокорева Лариса Александровна, (4822) 32-35-33, факс (4822) 32-15-56), настоящим вносит изменения в Уведомление и Документацию открытого запроса предложений на право заключения Договора на оказание услуг по аттестации рабочих мест по условиям труда для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Тверьэнерго»).
2. Изложить соответствующие пункты Уведомления и Документации открытого запроса предложений в следующей редакции:
Пункт 5 Уведомления: «Существенные условия запроса предложений и Договора:
· Срок подачи предложений: до 16:00 часов по московскому времени «03» июня 2009г.»
Пункт 4.8.2 Документации: 

«Исполнитель заканчивает принимать Предложения в 16 часов 00 минут, по московскому времени, 03.06.2009г. Предложения, полученные позже установленного выше срока, будут отклонены без рассмотрения их по существу, независимо от причин опоздания».
Пункт 2.1.1. Документации: 

«Общие требования к условиям и порядку оказания услуг:

а) Требования к месту оказания услуг:

· Производственное отделение «Кимрские электрические сети» филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго», Тверская обл., г. Кимры, ул. Пушкина, д. 18;

· Производственное отделение «Ржевские электрические сети» филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго», Тверская обл., г. Ржев, ул. Октябрьская, д. 8;

· Производственное отделение «Торжокские электрические сети» филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго», Тверская обл., г. Торжок, ул. Энергетиков д.5.

· Производственное отделение «Тверские электрические сети» филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго», г. Тверь ул. Бебеля д. 1».
Пункт 2.2. Документации: 

«Требования к оказанию услуг:

а) Требования к видам оказываемых услуг: провести аттестацию 701 (Семьсот один) рабочего места  Производственных отделений филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго».

b) Требования к объемам оказываемых услуг:

· Производственное отделение «Кимрские электрические сети» филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго» - 120 (Сто двадцать) рабочих мест.

· Производственное отделение «Ржевские электрические сети» филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго» - 160 (Сто шестьдесят) рабочих мест.

· Производственное отделение «Торжокские электрические сети» филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго» - 149 (Сто сорок девять) рабочих мест.

· Производственное отделение «Тверские электрические сети» филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго» - 272 (Двести семьдесят два) рабочих места...»
Примечание:

По отношению к исходной редакции Уведомления и Документации открытого запроса предложений на право заключения Договора на оказание услуг по аттестации рабочих мест по условиям труда для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Тверьэнерго») внесены следующие изменения:
·  Изменен срок подачи предложений с 16 часов 00 минут, по московскому времени, 28.05.2009 г. на 16 часов 00 минут, по московскому времени, 03.06.2009 г.
· Внесены изменения в техническое задание.
3.
В части, не затронутой настоящим Уведомлением, Участники руководствуются Уведомлением и Документацией открытого запроса предложений на право заключения Договора на оказание услуг по аттестации рабочих мест по условиям труда для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Тверьэнерго») (опубликовано в системе информационной поддержки конкурентных закупок ТЗС «Электра» www.tzs.elektra.ru от 18.05.2009г. № 7550/2.18.05, копии публикации на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru, интернет-сайте ООО «Энергострой» www.energostroy-elektra.ru «18» мая 2009 года).
С  уважением,

Председатель закупочной комиссии – 

Директор по логистике и материально-

техническому обеспечению филиала

ОАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго»                                                       Ю.В. Видинеев

