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Уведомление о проведении открытого запроса предложений

1. Заказчик, являющийся Организатором открытого запроса предложений ОАО «МРСК Центра», расположенный по адресу: РФ, 129090, г. Москва, Глухарев переулок, 4/2 (далее – Заказчик или Организатор), в лице Технического исполнителя ООО «Энергострой», расположенного по адресу: РФ, 127018, г. Москва, 4-й Стрелецкий проезд, дом 4, корпус 1 (далее - Исполнитель), действующего по поручению Организатора, объявляют о проведении процедуры открытого запроса предложений и приглашают юридических и физических лиц, а также объединения этих лиц (далее — Поставщики), подавать свои предложения для заключения Договоров на поставку светотехнической продукции для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиалов «Брянскэнерго», «Курскэнерго» и «Ярэнерго»).
2. Подробное описание закупаемой продукции и условий Договора содержится в документации по запросу предложений, которая предоставляется любому Поставщику по его запросу в следующем порядке:
В электронном виде на сайте системы информационной поддержки конкурентных закупок ТЗС «Электра» www.tzselektra.ru. С порядком регистрации Поставщиков в Системе ТЗС «Электра» можно ознакомиться на сайте: www.tzselektra.ru.
3. Настоящее Уведомление не является извещением о проведении конкурса и не имеет соответствующих правовых последствий.
4. Для справок обращаться:

4.1. По вопросам, связанным с организацией и проведением процедуры открытого запроса предложений – к ответственным сотрудникам Организатора: Порошиной Ольге Григорьевне, Лифановой Анне Викторовне, контактный телефон (495) 689-70-52 (доб. 123, 124), факс (495) 689-69-31 (доб.110) (сообщения присылать с пометкой «Для Порошиной О.Г.»), или по адресам электронной почты: poroshina@energostroy-elektra.ru, lifanova@energostroy-elektra.ru.

4.2. По вопросам, связанным с техническим заданием на поставляемую продукцию обращаться к Заказчику, контактные лица:

· от филиала ОАО «МРСК Центра» - «Брянскэнерго» начальник СТЭ Разумов С.Н., контактный телефон (4832) 67-23-01, адрес электронной почты: rsn@brynskenergo.ru;
· от филиала ОАО «МРСК Центра» - «Курскэнерго»: начальник СМТС Солянин Р.В., контактный телефон (4712) 55-73-07, адрес электронной почты: solyanin-rv@kuen.ru;
· от филиала ОАО «МРСК Центра» - «Ярэнерго» - экономист ОЛ Волкова Е.Н., контактный телефон (4852) 78-14-78, адрес электронной почты volkovaen@oao.yarene.elektra.ru.
5. Существенные условия запроса предложений и Договора:
· Сроки поставки продукции: 
· для филиала «Брянскэнерго»  с момента заключения договора, партиями до декабря 2009 года;

· для филиала «Курскэнерго» июнь – сентябрь 2009 года;
· для филиала «Ярэнерго» с момента заключения договора, партиями до декабря 2009 года.
· отгрузочные реквизиты/базис поставки: на условиях DDP (Согласно ИНКОТЕРМС 2000) за счет Поставщика на склады Заказчика, по следующим адресам филиалов ОАО «МРСК Центра»: 

· «Брянскэнерго»: РФ, г. Брянск, Проспект Московский, 43;

· «Курскэнерго»: РФ, 305527, Курская область, Курский р-он, п. Ворошево, Центральные склады ОАО «МРСК Центра» - «Курскэнерго»;

· «Ярэнерго»: ЯПО - 150003, г. Ярославль, ул. Северная подстанция, д. 9; РоПО 152150, Ярославская область, г. Ростов, Савинское шоссе, д. 15; РПО - Ярославская область, г. Рыбинск, ул. Кулибина, д. 14.
· Поставка осуществляется автотранспортом, за счет Поставщика на склад Заказчика;
· Продукция должна быть новой и ранее неиспользованной;
· В цену продукции должны быть включены все налоги, обязательные платежи; стоимость тары, страхование груза;
· Продукция должна соответствовать ГОСТу и ТУ;
· Форма и порядок оплаты: безналичный расчет, оплата производится не ранее, чем через 60 дней с момента поставки продукции на склад Заказчика;
· Предельная стоимость открытого запроса предложений: 2 393 360,00 (два миллиона триста девяносто три тысячи триста шестьдесят) рублей РФ, с учетом НДС, в том числе для филиалов ОАО «МРСК Центра»:
- «Брянскэнерго» 950 000,00 (девятьсот пятьдесят тысяч) рублей РФ, с учетом НДС;
- «Курскэнерго» 760 000,00 (семьсот шестьдесят тысяч) рублей РФ, с учетом НДС;

- «Ярэнерго» 683 360,00 (шестьсот восемьдесят три тысячи триста шестьдесят) рублей РФ, с учетом НДС;
· Срок подачи предложений: до 16 часов 00 минут, московского времени, 02.06.2009 г.

Председатель закупочной комиссии – 

и.о. заместителя генерального директора

по капитальному строительству
ОАО «МРСК Центра» 
С.Р. Агамалиев
