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Глухарев переулок, д.4/2, г. Москва, 129090

Тел.: приемная (495) 747 92 90, контакт-центр: (495) 747 92 92, (4722) 30 40 50

Факс: (495) 747 92 95, e-mail: posta@mrsk-1.ru
ОГРН 1046900099498, ИНН 6901067107

Уведомление 3
о разъяснении закупочной документации открытого запроса предложений на право заключения Договора на поставку и выполнение комплекса работ по организации сети АТС для нужд ОАО «МРСК Центра» 
(опубликовано на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru, копия публикации в информационно-аналитической и торгово-операционной системе «Рынок продукции, услуг и технологий для электроэнергетики» www.b2b-energo.ru от 17.08.2010 г. № 138249).

1.
Организатор открытого запроса предложений ОАО «МРСК Центра», расположенный по адресу: РФ, 129090, г. Москва, Глухарев пер., 4/2, (контактное лицо: Решетняк Антон Александрович, контактный телефон (495) 739-42-14 (доб. 4016), настоящим вносит раъяснение в документацию по открытому запросу предложений на право заключения Договора на поставку и выполнение комплекса работ по организации сети АТС для нужд ОАО «МРСК Центра».

2.
В соответствии с п. 4.4.5 закупочной документации открытого запроса предложений на право заключения Договора на поставку и выполнение комплекса работ по организации сети АТС для нужд ОАО «МРСК Центра» и поступившим запросом на разъяснение от участника закупки, сообщаем ответы и разъяснения на поставленные вопросы:
	№п.п.
	Вопрос
	Ответ

	1. 
	Пункт 3.9 Монтаж и настройка стыка АТС-мультиплексор АДАСЭ
1. Настроить нужно поставленный ранее мультиплексор или нужно учесть поставку мультиплексора в данном запросе предложений?
2. Из технического задания неясно, какое количество мультиплексоров нужно настроить?
3. Если настройка существующих у Вас уже мультиплексоров, то просим  Вас предоставить технические характеристики мультиплексора и точное количество?
	На объектах филиала ОАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго» предусматривается работа АТС с 4-х проводными линиями E&M. Как один из вариантов взаимодействия АТС и оборудования АДАСЭ предполагается использование мультиплексора, преобразующего сигналы Е&M в 2-х мегабитный поток с сигнализацией CAS. Количество 4-х проводных линий E&M приведено в таблице 1 технического задания. В соответствии с количеством линий необходимо предусмотреть поставку необходимого количества мультиплексоров.


Примечание:

По отношению к исходной редакции закупочной документации открытого запроса предложений на право заключения Договора на поставку и выполнение комплекса работ по организации сети АТС для нужд ОАО «МРСК Центра» внесены следующие изменения:

· внесены разъяснения в техническое задание;

4.
В части не затронутой настоящим уведомлением, Участники руководствуются уведомлением и закупочной документацией по запросу предложений на право заключения Договора на поставку и выполнение комплекса работ по организации сети АТС для нужд ОАО «МРСК Центра», (опубликовано на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru, копия публикации в информационно-аналитической и торгово-операционной системе «Рынок продукции, услуг и технологий для электроэнергетики» www.b2b-energo.ru от 17.08.2010 г. № 138249), с учетом ранее опубликованных изменений.

Председатель закупочной комиссии –

заместитель генерального директора по

логистике и МТО ОАО «МРСК Центра»
С.Р. Агамалиев
















