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Уведомление
об изменении условий уведомления о проведении открытого запроса предложений на право заключения Договора на выполнение работ по проектированию реконструкции ПС-110/10 кВ «Котельная» со строительством КРУЭ-110 кВ, реконструкции защит участвующих в схеме выдачи мощности для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Курскэнерго»)
(опубликовано на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru, копия публикации на сайте системы информационной поддержки конкурентных закупок ТЗС «Электра» www.tzselektra.ru от 01.02.2010 года).
1.
Организатор открытого запроса предложений - ОАО «МРСК Центра», расположенный по адресу: РФ, 129090, г. Москва, Глухарев переулок, 4/2, (контактное лицо: Инкижеков Андрей Владимирович, контактный телефон (495) 747-92-92, настоящим вносит изменения в уведомление о проведении открытого запроса предложений на право заключения Договора на выполнение работ по проектированию реконструкции ПС-110/10 кВ «Котельная» со строительством КРУЭ-110 кВ, реконструкции защит участвующих в схеме выдачи мощности для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Курскэнерго»).
2.
Изложить пункт уведомления о проведении открытого запроса предложений в следующей редакции:

Пункт 5 Уведомления «…Существенные условия запроса предложений и Договоров

· Предельная стоимость открытого запроса предложений: 40 473 060,00 (сорок миллионов четыреста семьдесят три тысячи шестьдесят) рублей РФ, с учетом НДС …»

Примечание:

По отношению к исходной редакции уведомления о проведении открытого запроса предложений на право заключения Договора на выполнение работ по проектированию реконструкции ПС-110/10 кВ «Котельная» со строительством КРУЭ-110 кВ, реконструкции защит участвующих в схеме выдачи мощности для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Курскэнерго»), внесены следующие изменения:
- изменена предельная стоимость открытого запроса предложений.
3.
В части, не затронутой настоящим уведомлением, Участники руководствуются уведомлением о проведении и документацией открытого запроса предложений на право заключения Договора на выполнение работ по проектированию реконструкции ПС-110/10 кВ «Котельная» со строительством КРУЭ-110 кВ, реконструкции защит участвующих в схеме выдачи мощности для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Курскэнерго»), (опубликовано на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru, копия публикации на сайте системы информационной поддержки конкурентных закупок ТЗС «Электра» www.tzselektra.ru от 01.02.2010 года).
Председатель закупочной комиссии –

Заместитель генерального директора

по логистике и МТО ОАО «МРСК Центра»
С.Р. Агамалиев
















