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«15» февраля 2010 г.                                                                                                      № 5


Уведомление о результатах открытого одноэтапного конкурса без предварительного квалификационного отбора

	ОАО «МРСК Центра» (129090, г. Москва, Глухарев пер., 4/2), являющийся Организатором открытого одноэтапного конкурса без предварительного квалификационного отбора, настоящим уведомляет, что решением Закупочной комиссии (протокол от 10 февраля 2010 г. № 5) Победителем открытого одноэтапного конкурса без предварительного квалификационного отбора на право заключения договора на поставку запчастей для легкового автотранспорта для нужд филиала ОАО «МРСК Центра» - «Орелэнерго» признано:

ИП Житкина Т.С., РФ, 302028, Орловская область, г.Орел, ул.Тургенева, д.48, кв.9, на право заключения  Договора на поставку запчастей для легкового автотранспорта для нужд филиала ОАО «МРСК Центра» - «Орелэнерго» на следующих условиях:
- цена предложения: 1 900 348 руб. 00 коп. (один миллион девятьсот тысяч триста сорок восемь) рублей 00 коп. с учетом НДС;
- условия оплаты: согласно «Коммерческого предложения» и «Желательных условий» «Протокола разногласий к проекту Договора» - безналичный расчет, не ранее, чем через 30 дней по факту поставки;
- сроки поставки: согласно «Графика выполнения работ» - в течение двух недель с момента подписания договора.
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