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Глухарев переулок, д.4/2, г. Москва, 129090

Тел.: приемная (495) 747 92 90, контакт-центр: (495) 747 92 92, (4722) 30 40 50

Факс: (495) 747 92 95, e-mail: posta@mrsk-1.ru
ОГРН 1046900099498, ИНН 6901067107

Уведомление
об изменении условий Извещения и Документации открытого одноэтапного конкурса без предварительного квалификационного отбора на право заключения договоров на поставку горюче-смазочных материалов на II-IV кварталы 2010 года для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Воронежэнерго») (опубликовано на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru, копии публикации в системе информационной поддержки конкурентных закупок ТЗС «Электра» www.tzselektra.ru, на официальном сайте филиала ОАО «МРСК Центра» - «Воронежэнерго» www.voronezhenergo.ru: «12» февраля 2010 года).
1.
Заказчик, являющийся Организатором конкурса – ОАО «МРСК Центра», расположенный по адресу: РФ, 129090, г. Москва, Глухарев переулок, 4/2 (контактное лицо – Зайцева Александра Анатольевна, контактный телефон (4732) 48-26-35), настоящим вносит изменения в Извещение и Документацию открытого одноэтапного конкурса без предварительного квалификационного отбора на право заключения договоров на поставку горюче-смазочных материалов на II-IV кварталы 2010 года для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Воронежэнерго»).

2.
Изложить соответствующие пункты Извещения и Документации открытого одноэтапного конкурса в следующей редакции:
Пункт 2 Извещения: «Основные условия заключаемых по результатам конкурса договоров состоят в следующем: 
- поставка продукции по Лоту №1 осуществляется путем заправки автотехники Заказчика на частных автозаправочных станциях (АЗС), расположенных на территории Н. Девицкого, Хохольского, Семилукского, Каширского районов Воронежской области;

- поставка продукции по Лоту №2 осуществляется путем заправки автотехники Заказчика на автозаправочных станциях, расположенных на территории Воронежской области, с оплатой по смарт-картам;
-  сроки поставки: II-IV кварталы 2010 года;
- форма и порядок оплаты: безналичный расчет, оплата не ранее чем через 30 (тридцать) дней по факту поставки продукции.»
Пункт 2.1.2 Документации: 
                «Поставка продукции по Лоту №1 осуществляется путем заправки автотехники Заказчика на частных автозаправочных станциях (АЗС), расположенных на территории Н. Девицкого, Хохольского, Семилукского, Каширского районов Воронежской области;     

                Поставка продукции по Лоту №2 осуществляется путем заправки автотехники Заказчика на автозаправочных станциях, расположенных на территории Воронежской области, с оплатой по смарт-картам.»
Примечание:

По отношению к исходной редакции Извещения и Документации открытого одноэтапного конкурса без предварительного квалификационного отбора на право заключения договоров на поставку горюче-смазочных материалов на II-IV кварталы 2010 года для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Воронежэнерго») внесены следующие изменения:
·  Изменено условие поставки продукции по Лоту №1: «…поставка продукции по Лоту №1 осуществляется путем заправки автотехники Заказчика на частных АЗС, расположенных на территории Репьевского, Каширского районов Воронежской области…» на «…поставка продукции по Лоту №1 осуществляется путем заправки автотехники Заказчика на частных автозаправочных станциях (АЗС), расположенных на территории Н. Девицкого, Хохольского, Семилукского, Каширского районов Воронежской области…».
3.
В части, не затронутой настоящим Уведомлением, Участники руководствуются Извещением и Документацией открытого одноэтапного конкурса без предварительного квалификационного отбора на право заключения договоров на поставку горюче-смазочных материалов на II-IV кварталы 2010 года для нужд ОАО «МРСК Центра» (филиала «Воронежэнерго») (опубликовано на официальном сайте ОАО «МРСК Центра» www.mrsk-1.ru, копии публикации в системе информационной поддержки конкурентных закупок ТЗС «Электра» www.tzselektra.ru, на официальном сайте филиала ОАО «МРСК Центра» - «Воронежэнерго» www.voronezhenergo.ru «12» февраля 2010 года).
Председатель конкурсной комиссии –
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